

“一元股”扩容至17个

甬城投资者忙淘“白菜股”

分析师：捡便宜最好避开ST

□记者 彭莹

本报讯 进入2014年，A股呈现不断探底态势，股票价格纷纷缩水，低价股也随之扩容。记者注意到，这样的市况，已经吸引了一部分喜欢淘“白菜股”的投资者。

据记者不完全统计，截至昨日收盘，沪深两市共有17只个股股价迎来“1”元时代。而其中来自钢铁行业的企业就占了9家，分别是山东钢铁、马钢股份、安阳钢铁、*ST韶钢、华菱钢铁、河北钢铁、南钢股份、首钢股份、柳钢股份，占据了“一元股”阵营的半壁江山。

此外，记者还注意到，在二级市场上低于4元的“白菜股”数量也达到了260多只。

甬城板块中，低价股也不在少数，截至昨日收盘，4元及4元以下的个股高达8只。其中，东力传动、龙元建设、波导股份3只个股低于4元，而宁波富达、荣安地产、宏润建设、维科精华、京投银泰5只个股为4元股。

“回顾以往，此前的两个低点1664点、2319点时，都出现了大量的白菜股，而当指数开始出现反弹的时候，这些低价股表现都相当犀利，反弹一马当先，不少都有10%至20%的强势反弹。”面对着遍地开花的低价股，甬城投资者

张华开始按捺不住“出手”了。

采访中，此时选择低价股的甬城股民不在少数。“我在股市里大风大浪也算是见过了，这个时候入手低价股，属于年终折上折啊。”股民胡先生感叹。

“现在打新都需要提前做市值确认，跌至谷底的‘一元股’我想相对还是比较安全的，实在不行就当买个基金了。”股民周巧向记者坦言她的算盘。

和股民相比，分析师显得谨慎很多。

“A股市场重新开放IPO、再融资，不断‘抽血’，以大盘蓝筹股为主的低价股自然是不断下台阶，这是造成低价股快速扩容的主要原因。在缺乏新增资金的情况下，低价股难以反弹。不过，在市场资金供给状况有所好转时，倒真可能大有可为。”太平洋证券宁波营业部分析师李金方表示。

李金方认为，投资者应观察公司的基本面业绩，以及未来公司的成长性。“比如可以看三季报的一些情况，如果有预增那么反弹将比较大。另外，还可以选一些前期超跌、流通市值较小的个股。不过在低价股里，有不少ST股，退市制度也让这些低价股的风险程度进一步提高，最好避开这些个股。”

市况

沪指险守2000点 创业板指涨幅逾2%

在保险资金入市等多方支撑下，14日上证综指险守2000点，创业板指数再度大幅上涨。

当日上证综指以2007.16点小幅低开，一路震荡下行逼近2000点大关。盘中在多方支撑下，沪指震荡翻红并一路走高，全天以2026.84点报收，较前一交易日上涨17.28点，涨幅为0.86%。

深证成指在连续四个交易日下跌后，14日以红盘报收。全天收于7665.77点，涨93.21点，涨幅为1.23%。

受险资入市利好推动，当日创业板指数大幅上涨2.80%，收报1400.92点。

伴随沪深股指走高，沪深两市逾2000只个股上涨，仅180只品种下跌。不计算ST个股和未股改股，两市36只个股涨停。

虽然大盘出现上涨，但沪深两市交易量并未明显放大，分别成交566亿元和897亿元。

大多数行业板块随之上涨。半导体、医疗保健、石油石化等板块涨幅居前，银行业是唯一下跌的板块。

据新华社